Férmulas Eara ndmeros comBIeios

Unidad imaginaria

i=+-1, *=-1

Forma binémica

a+bi

Conjugado z=a+bi —»> Z=a-bi
Médulo Iz|=4 a® + b°

Argumento (angulo)

2
o = arctan| —
a

Forma polar

|z

a

Forma trigonométrica

|z|(cosa+i-sena)=|z|cisx

Forma exponencial

|z|-€“ = z| (cosa +i-sena)

Polar a binémica

Re=a = z|cosa . .
— | z|«(cosa +i-senx)=a+bi
Im=»b=z|senc

Suma en binédmica

(a+bi)+(c+di)y=(a+c)+(b+d)i

Resta en binémica

(a+bi)—(c+diy=(a—c)+(b-d)i

Producto en binémica

(a+bi)-(c+di)=(ac—bd)+ (ad + bc)i

Cociente en bindmica

a+bi (a+bi)-(c—di) (ac+bd)+(bc—ad)i
c+di (c+di)-(c—di) c’+d?

Producto en polar

|Z’a .|W|I[J’=|Z'W|a+ﬂ

Cociente en polar

Potencia en polar

Radicacion en polar

Bzl =612 e F=0,1, 2 oy n=1

n

Férmula de de Moivre

(cosa +i-sena)” =cos(na)+i-sen(na)

Férmula de Euler

€™ =cosx+i-senx

Identidad de Euler

€™ +1=0
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